



国网荣成供电公司

用心服务为鲍鱼养殖注入“动力源”

“我们的鲍鱼养殖到哪里，供电公司就走到哪里，不但主动上门安装线路，还定期帮助我们检查用电设备，有了他们的帮助，我们对今年的鲍鱼养殖充满了信心。”这是俚岛镇鲍鱼养殖村大庄许家村书记许青海激动的说。

俚岛镇地处胶东半岛最东段的荣成市东海岸，海岸线长40公里，浅海、滩涂养殖面积8万立方米，自古盛产野生皱纹盘鲍，全镇鲍鱼总养殖量近300万笼，养殖筏架近6万台，年产量在1.9万吨以上，约占山东省总产量的90%，全国产量的六分之一，年产值23亿元。自今年4月下旬，随着荣成海域海水温度的回升，鲍鱼苗陆续从福建莆田等地返回，这些经过“南北转场”的鲍鱼苗经过分拣、筛选后，投放到海洋牧场，4000余万头种苗在各养殖场内养到11月份，再进行新一轮的转场。

优质的服务为企业发展吃下“定心

丸”

鲍鱼育苗对于海水的品质要求很高，所需的海水必须用电泵抽起，再进行净化过滤后，才能注入鲍鱼苗养殖池。为确保鲍鱼养殖育苗场供电可靠，国网荣成市供电公司早在4月中旬开始，结合“同舟度时艰，四进送服务”走访活动，深入海水养殖企业，了解客户用电需求，主动上门帮助企业巡查线路、检查设备，为企业排查用电设备安全隐患，对发现的问题采取跟踪和蹲点的方式解决，确保企业用户的用电安全。目前，正值鲍鱼育苗期，养殖池内的鲍鱼苗一旦因停电无法供给充足的氧气，将会导致大量幼苗的死亡。针对这一情况，国网荣成市供电公司成立了12支彩虹应急服务队，对周边海水养殖领域开展“彩虹增氧”保电服务，走进辖区海水养殖户，为养殖户增氧泵电器设备进行“体检”，做好供电以外的“份内事”，切实解决

他们的后顾之忧。

坚强的电网为用户提供稳定的“动力源”

位于俚岛镇的35千伏马道变电站综合改造工程，完成了16面运行近40年老旧开关柜的更换，同时对全站超期服役保护装置进行同步更换，有效解决了原35千伏配变电装置老式设备带来的安全隐患，确保了开关柜接带10千伏负荷的能力大大增强，运行更加可靠。自去年以来，国网荣成市供电公司对俚岛镇满(超)载变压器、低压配电线路改造纳入了改造计划，先后完成23台变压器、300多公里老旧线路改造，新架设10千伏配电线路2条，确保了周边海水养殖户的充足可靠用电。

位于大庄许家的永跃养殖车间内，养殖场安装的增氧罗茨风机和抽水过滤设备24小时不停运转，氧气供应充足，为鲍鱼的成长提供必要条件。来自福建莆田鲍



鱼养殖厂厂长黄玉明高兴地说：“供电公司的全方位优质服务是我们选择在这里落户的重要原因之一，他们时刻保障着我们的用电安全，给我们带来了充足的‘电力’，为我们解决了后顾之忧。”

(王录刚 宋智通)

医保时空

打造“阳光医保”党建品牌，助力医保事业新发展

为深入贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育工作成果，扎实推进医疗保障系统党建工作的创新发展，切实提高基层党组织的凝聚力，医保局党组决定开展打造“阳光医保”机关党建品牌创建活动。

活动以“阳光医保”为主题，以“亮党员身份、亮工作标准、亮担当作为”活动为重点，以“政策透明、微笑服务、信用监管”为主要内容，充分发挥落实党员在学习提高、争创佳绩、服务群众等方面模范带头作用。

建章立制，创新服务模式。

一是制定了医保服务的“三五”模式。即热心、真心、耐心、贴心、暖心的“五心”服务法提升服务质量；首问负责制、全程代办制、一次告知制、限时办结制、责任追究制的“五制”工作法亮明服务方式；一般事项即时办理、复杂事项承诺办理、关联事项联合办理、重要事项监督办理、所

有事项限时办理的“五个办理”理念规范服务流程。二是设立“阳光医保示范岗”“阳光医保示范窗口”。通过组织业务知识培训、岗位大练兵及“比学赶帮超”等活动，努力营造创先争优的良好工作氛围，提高工作人员的综合素质。三是创建“暖心咨询室”，遵循“递上一杯热茶、搬来一把椅子、送上一句暖心话”的“三送”原则，化解上访咨询群众心中的隔阂，让群众真真切切的感受到医疗保障工作者爱心和暖意。

简政便民，优化服务效能。

一是增设“医保工作站”，让“数据多跑路，群众少跑腿”。在去年8家医疗机构“医保工作站”的基础上增设其他医疗机构“医保工作站”数量，争取将与群众关联度大的医保业务都下放医院直接办理，真正实现让“数据多跑路，群众少跑腿”。二是实行全省经办服务“六统

一”。为尽快实现医保业务“网上办”“掌上办”“一网通办”，医保经办服务实现了事项名称、申办材料、经办方式、经办流程、办理时限、服务标准“六统一”，人民群众就医、报销更加方便。

转变作风，增强服务意识。

一是构建市、镇、村三级微信宣传矩阵，适时通过微信群下发扶贫领域新政策。同时定期组织镇、村协办员及基层卫生院医务人员进行业务培训，用“面对面”的形式把医保政策用接地气的语言向群众进行宣传，提升政策知晓率。二是加强“社区共建”工作。局党支部与社区党委通力合作，定期开展民情走访、政策宣讲、信息咨询、节日慰问等主题服务活动，促进单位与社区的和谐发展。定期赴驻地社区开展志愿服务活动，对驻地社区开展的活动，积极参与支持、发挥优势、通力

合作。鼓励单位党员利用业余时间积极参与报到社区各项建设，通过义务劳动、爱心岗位、集体活动等服务方式，带头参加社区文化、卫生、环保、平安创建等公益性活动，在志愿服务中体现先进性。

信用监管，实现“阳光”运行。

依托“信用荣成”平台，不断完善医保领域信用信息，将全市定点医药机构、医保医药护师、参保人员三大重点领域纳入医保征信管理系统，将信用管理融入到医保基金日常监管工作中，按照守信激励、失信惩戒的原则，加强信用评价结果应用，将信用评价结果作为开展医保稽查工作的重要参考，对不同信用级别的医保相对人实施分类服务和管理，并实施联合奖励和惩戒，努力营造一时失信、处处受限的氛围。

(王国平)

推进网格化治理 助力精致社区建设

日前，蜊江社区党委召开了网格化治理工作推进会议，会议由社区党委书记初丽红主持，社区全体网格员参加。

书记总结了近期信用楼道建设、健康通行码推广等工作的情况，并对日后的重点工作进行部署。社区全体要多措并举做好居民管理逐步完善居民信息，做好居民服务；动员楼长、协管员、党员、志愿者等力量继续做好健康通行码的社区覆盖工作、指导居民在信用荣成进行实名注册，宣传信用激励和惩戒政策，达到社区居民“人人知晓，人人参与”的信用建设状态，将网格各项工作落实到位，提升居民的获得感、幸福感，致力于打造精致社区。

(孙宁宁)

得润社区：

学习防灾减灾知识 筑牢生命安全屏障

5月12日是我国第12个全国防灾减灾日，5月9日至15日为防灾减灾宣传周。期间，得润社区党委开展以“学习防灾减灾知识 筑牢生命安全屏障”为主题的宣传教育活动。

此次活动，大大提升了居民的防灾意识，使居民们掌握了灾害发生时的应对措施，营造了全民参与防灾减灾活动的良好氛围。

(李凌志)

老年手机进社区 便民为老献爱心

近日，12349养老服务中心携手中国移动走进崖头街道南山社区免费为老人发手机。

活动开始前社区工作人员提前对活动场所进行打扫消毒，并在居民来领取手机时，维持现场秩序，检查居民所持电子健康码，测量体温，确保居民身体健康。活动中，工作人员就申请办理条件、如何申请和如何使用老年机向社区老年人进行了详细介绍，并认真解答老年人提出的关于手机资费、亲情号码添加等问题。

(张育静)

公交进村，东庄村人乘车更便利啦！

5月12日上午，虎山镇东庄村分外热闹，村民们敲锣打鼓、载歌载舞庆祝首辆292路公交车开进村里。公交进村，意味着村民在家门口就享受到乘坐公交车的便利与实惠。

东庄村是一个仅有70多户居民的小村庄，地处虎山镇中部。由于位置偏远，村落狭窄，公交车无法通行，村民出行很不方便，想要去镇上或市里，需步行到1.2公里外的公交站点，老人出村尤不便。

公交车的开通，为村民出行打通了“最后一公里”，也将荣成暖心的惠民公交服务带到了田间乡头。此次线路调整共含4条公交线路，调整后不仅便利了东庄村村民外出乘车，也打通了虎山、上庄、人和等镇街之间的区域交通。



荣成市中医院警务室揭牌成立

挂牌之初，威海市公安局、荣成市公安局领导曾先后多次到院指导标准化警务室建设。警务室的成立为促

进平安医院建设、保护患者及医务人员生命财产安全、提供安全就医环境等方面提供有力保障。医院将以警

室的成立为契机，创新“平安医院”建设，打造警医联动典范。

(宋晓方)

【临床前沿】高龄老太呕出大量鲜血生命垂危竟与长期服药有关

日前，82岁高龄患者刘某因突发呕吐鲜血，紧急入荣成市中医院脾胃病科治疗，医师结合该患者既往服药史，初步考虑出血与该名患者长期服用阿司匹林及止痛药导致的胃黏膜损伤有关。

保守治疗4小时后老太再次呕血，情况十分紧急，患者虽然否认既往有肝病史，但腹部彩超提示其门静脉高压，所以医师还是考虑可能是合并食道胃底静脉曲张破裂出血，急诊胃镜手术迅速展开，患者的血压逐渐回升、生命体征渐平稳，手术成功。

术后再次出血、感染等危险期，不久便可康复出院。荣成市中医院脾胃科主任王燕介绍说：“食管-胃底静脉曲张有时病情隐匿，很多患者是出现消化道大出血时才发现病情，若抢救不及时，随时有生命危险。长期口服阿司匹林及止痛药物患者，很多都

(邹玉倩)

携手家医 同心抗疫

“同心抗疫”为主题的宣传。

深入村居集市开展宣传活动，通过发放宣传折页、量

血压等方式，向前来咨询的居民详细讲解家庭医生的重

要性，签约的好处，提高居民

对家庭医生签约服务工作的认识及签约的积极性。

(毕亚洁)

崂山街道卫生院举行世界高血压日宣传

5月17日是第16个“世界高血压日”，我国现有高血压患者3亿余人，高血压被称为危害我国居民健康和生命的“无声杀手”。加强高血压防

治工作刻不容缓。近日，崂山街道卫生院开展了一系列主题宣传活动。医务人员深入村居集市开展以“精准测量 有效控

制 健康长寿”为主题的宣

传活动。活动现场通过发

放健康教育宣传资料、控盐工

具、提供免费测量血压来宣

传高血压防治知识，引导更

多群众知晓个人血压，养成

定期测量血压的习惯，建立

正确的治疗理念，提高生活

质量。

(毕亚洁)